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Imponáló, amikor Nemes Gábor az oroszországi belpolitikai fejleményekről tudósít a 

Klubrádióban – egyenesen Barcelonából. Hiába, egy jó moszkvai tudósító nem megy nyugdíjba, 

nem tud elszabadulni egykori tetthelye vonzásától. Ezen az alapon nyugodt lelkiismerettel 

beszámolhatna a legújabb lengyelországi, németországi vagy európai uniós történésekről is, 

hiszen Varsót, Berlint és Brüsszelt is megjárta. Kína már nehezebb ügy, Pekingbe a rádió magyar 

nyelvű adásának anyanyelvi lektorként delegálták, ám nem érte be ezzel. Rendszeresen 

tudósította onnan is a Magyar Rádiót. Nem nézték jó szemmel. Túlélte. 

Az 1970-es évek végén az efféle határon túli tudósítás nonszensz lett volna. Az internet 

világában nem az, és ha valaki olyan szenvedéllyel műveli, mint ő, akkor feltehetőleg nem is 

munka. Vagy ha mégis, akkor is egybevág az érdeklődésével, szenvedélyével. Márpedig Nemes 

Gábor szenvedélyes tudósító, bárhová vesse is munkáltatója, házassága vagy a sors. 

Gyógyíthatatlan. Hallgatói, olvasói nagy szerencséjére.    

Pontos, precíz, már-már tévedhetetlen. Konokul ragaszkodik a tényekhez. Bár határozott 

világképe van, kerül minden spekulációt, ideológiai elfogultságot. Nem csupán politikai 

tudósító, lelkesen számol be kulturális eseményekről, remek érzéke van ahhoz, hogy milyen 

témákkal lehet érdeklődést kiváltani. Orosz, angol, német, lengyel, spanyol nyelven kiválóan 

beszél, de boldogul franciául és egyes szláv nyelveken is. 

Rátermettsége családi örökség. Édesapja, Nemes János a Magyar Rádió és a Népszabadság 

berlini, moszkvai tudósítója volt, majd Budapesten a Rundschau főszerkesztője és megújítója. 

Testvére, János gyermekgyógyász, kardiológus, de szintén gyakran írt a legkülönbözőbb 

sajtótermékekbe, például a 168 órába. Gábor Budapesten a Radnóti Gimnáziumban 

érettségizett, 1971-ben a moszkvai Lomonoszov Egyetemen amerikanisztika szakon végzett, 

és egy rövid ideig az Országos Tervhivatalban unatkozott. Összesen harminc évet át volt külföldi 

tudósító, ezzel a szakma rekordere. Fő elismerése a Pulitzer Emlékdíj (1994). A mai naptól a 

MÚOSZ Aranytoll Életmű-díjas újságírója. Épp úgy, mint édesapja. 
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